

ZŠ ŽERNOSECKÁ

Podnikli jsme zájezd do Španělska

■ Na přelomu května a června uspořádala naše škola ZŠ Žernosecká už potřetí desetidenní pobytový zájezd do Španělska pro svých 54 žáků.

Také letos jsme zavítali na pobřeží Costa Brava, ale poprvé do krásného městečka Lloret de Mar. Program byl jako vždy bohatý a každý si mohl vybrat z několika výletů. Navštívili jsme např. benediktýnský klášter Montserrat, významné poutní místo v horách Katalánska. Také jsme se vydali lodí do historického města Tossa de Mar. Samozřejmě jsme nemohli vynechat nádhernou Barcelonu s katedrálou Sagrada Familia (jedna z nejznámějších staveb Antonia Gaudího), „zpívajícími“ fontánami, přístavem se sochou Kryštofa Kolumba, ulicí Las Rambles a horou Montjuic.

Velkým zážitkem byla pro fotbalové fanoušky také návště-

va Nou Campu – stadionu klubu FC Barcelona. V teplejších dnech jsme vyrazili do aquaparku Waterworld a mořského světa Marineland, kde děti, kromě vodních atrakcí, mohly sledovat úžasné vystoupení delfinů, lachtanů nebo papoušků. Nabitý program jsme prokládali každý den koupáním v moři, jízdou ve vlnách na paddleboardu, opalováním na pláži a hrou plážových sportů, jako je pétanque, volejbal, fotbal a ragby.

Na co bude asi každý z nás vzpomínat, kromě všech výletů a zážitků, je určitě úžasná španělská kuchyně. Dětem se ve Španělsku moc líbilo, byly nadšené a nikomu se moc nechtělo zpátky „do školy“. Nejčastější otázka byla: „Bude Španělsko i příští rok?“ ... uvidíme, určitě to stojí za to.

MARKĚTA VRÁNOVÁ A TOMÁŠ NÁHLÝ, učitelé ZŠ Žernosecká



DĚTI SI VYZKOUŠELY jízdu na paddleboardu na moři. Foto: ZŠ Žernosecká

TOULKY S DĚTMI ZA PRAHOU



Někteří lidé žijí v Praze od narození a ani netuší, jaká kouzla ukrývá. K těmto lidem se však Jan Diviš rozhodně neřadí. A ptáte se, o koho se jedná? Honza je otec dvou dětí a skutečný milovník Prahy. Tento výjimečný člověk vytvořil program, který zahrnuje putování Prahou a hledání a prozkoumávání míst, kterých bychom si možná ani nikdy nevšimli. To, co je jeho vášní, předal nejprve svým dětem a pak přešel i za hranice vlastní rodiny a ocitl se u nás v MŠ Bojasova. Spolupracujeme s ním již několik let a vždy se na něho všichni moc těšíme. Ve svých programech ukazuje dětem nejen krásy Prahy, ale nutí je také interaktivně jednat, poznávat a hledat. Prostřednictvím všech smyslů se děti zapojí do skutečného hledání pokladu, a to formou hry. Úkolem je vyřešit skutečnou pražskou záhadu. Honza má dar děti učit tak, že ani neví, že se učí.

KATEŘINA SKÝPALOVÁ, učitelka MŠ Bojasova

OCENĚNÍ

Cena Eduarda Štorcha

■ Každoroční ocenění pro nejlepší učitele v Praze 8 již má své vítěze. Slavnostní předání diplomů proběhlo 24. června v Grabově vile v Libni.

Mezi oceněnými jsou Alžběta Kantorová (ZŠ Žernosecká), Alena Poláková (ZŠ Mazurská), Marija Sevruková (ZŠ Bohumila Hrabala), Martina Kaslová (ZŠ Glowackého), Kristýna Svatková (ZŠ a MŠ Na Slovance), Jana Průšová (ZŠ Palmovka), Jitka Košatová (ZŠ a MŠ U Školské zahrady), Marie Hubálková (ZŠ a MŠ Doláková), Michaela Robková (ZŠ a MŠ Ústavní), Jana Andrášková (ZŠ a MŠ Petra Strozziho), Šárka Menclová (ZŠ Libčická), Hana Vodová (ZŠ Burešova), Olga Škrábková (ZŠ Hovorčovická), Gabriela Žďárská (ZŠ a MŠ Lyčkovro náměstí), Hana Procházková (ZŠ Na Šutce). Více se dozvíte v srpnovém čísle Osmičky.

(tl)